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ПРОЕКТ:

ИНТЕГРИРАНО УПРАВЛЕНИЕ И ПРЕЧИСТВАНЕ НА ВОДИТЕ
В ГРАД ЛОМ, ОБЩИНА ЛОМ

Проектът се осъществява от Община Лом с финансовата подкрепа на Оперативна 
програма “Околна среда 2007 – 2013 г.”, съфинансирана от Европейския съюз чрез 

Европейския фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд на Европейската общност 

Процедура BG161PO005/08/1.30/01/01 на Оперативна програма „Околна среда 2007-
2013 г.” - "Техническа помощ за подготовка на инвестиционни проекти” по 

приоритетна ос 1 „Подобряване и развитие на ифраструктурата за питейни и 
отпадъчни води в населени места с над 200 екв.ж. и в населени места с под 2000 

екв.ж., попадащи в градски агломерационни ареали”, съфинансирана от 
Кохезионния фонд на Европейския съюз в размер до 80% от общите допустими 

разходи

Договор за безвъзмездна помощ №58 -131-С114 от 12.01.2009 г.

Цел на проекта: Подготовка на пакет от инвестиционни  проекти, реализацията на 
който ще доведе до подобряване и развитие на техническата инфраструктурата за 
отпадъчни води в град Лом, развитие на екологичната инфраструктура за възстановяване 
на естествената околна среда и опазване екологичния потенциал на река Дунав и 
региона,  подобряване качеството на живот на населението на град Лом и покриване 
изискванията на Европейското екологично законодателство в областта  на изграждане на 
канализационни системи, включително и ГПСОВ. Изготвяне на цялата документация в 
необходимите срок, обем и качество, позволяваща получаването от Община Лом на 
безвъзмездна финансова помощ от ОП „Околна среда 2007–2013 г.” за изграждане на 
необходимата инфраструктура за отпадъчни води в град Лом. Повишаване на капацитета 
на общинската администрация за изпълнение  на проекти по  ОП „Околна среда 2007–
2013 г”.

Очаквани резултати: Проектни разработки, прединвестиционни проучвания и 
изготвяне на заявление със съпътстващи документи за кандидатстване за финасиране от 
ОП ОС по проект ”Интегрирано управление и пречистване на водите в град Лом”; 
управление на скатови води в гр. Лом” – фаза „Технически проект”; Реконструкция и 
изграждане на канализационната система в гр. Лом.” – фаза „Технически проект”; 
„Изграждане на градска пречиствателна станция за отпадни води гр. Лом” - фаза 
„Технически проект”; Доизграждане на водоснабдителна тръбопроводна мрежа в гр. Лом” 
– фаза „Технически проект”

Стойност на безвъзмездната финансова помощ: 927 120 лв.

Срок на договора: не повече от 18 месеца, считано от датата на подписване 
на договора

Този документ е създаден в рамките на проект „Интегрирано управление и пречистване 
на водите в град Лом, община Лом” с финансовата подкрепа на Оперативна програма 
„Околна среда 2007-2013 г.”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския 
фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд на Европейската общност. Цялата 
отговорност за съдържанието на документа/публикацията се носи от Община Лом и при 
никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното 
становище на Европейския съюз и Управляващия орган.


